

2012年2月10日

お客様各位

入口表示灯（Eタイプ）のカタログ等誤記のお詫びと訂正について

平素は、弊社製品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

この度、弊社が過去に作成いたしました入口表示灯（Eタイプ）カタログにて、消費電力値の記載に誤りがあることが判明致しました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【対象商品】

入口表示灯（Eタイプ） モデル名 E-101、E-102、E-103、E-104

【訂正内容】

- ・消費電力：（正）45W （誤）19W
- ・年間CO<sub>2</sub>排出量：220.4kg-CO<sub>2</sub> （ 1 ）
- ・弊社従来製品との比較による消費電力、CO<sub>2</sub>排出量の削減量：約49%削減 （ 2 ）

- 1 電気事業者別のCO<sub>2</sub>排出係数（2010年度実績）平成24年1月17日公表代替値（0.559kg-CO<sub>2</sub>/kWh）を使用し、1日24時間全点灯した場合の最大値による算出
- 2 弊社従来製品 LPA020100/120100 型（消費電力88W）との比較

< 本件に関してのお問い合わせ先 >

アマノ株式会社  
パーキング事業本部  
TEL (045) 439-1516